

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 6 (9620) ПЯТНИЦА, 22 января 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Подводим итоги года

Вода - основа жизни,

считает директор Спас-Деменского участка
ГП «Калугаоблводоканал» Г. В. Князев.

Он не жалуется на жизнь, рассказывая о предприятии и его людях - сегодня всем трудно. «С другой стороны, в каждой ситу-

ации можно найти хорошее и плохое, - продолжает свои рассуждения директор. - Прошедший год был для нас хуже в пла-

не материально-технического снабжения. Но спокойней в отличие от предыдущих лет в плане больших аварий. Мы смогли поменять электролинии, нам помогли приобрести в свое время современно мощную технику - поэтому если и бывали утечки, поломки, аварии, то меньшей степени тяжести, быстрее устраняемы, а значит, меньше страдало население.

Геннадий Владимирович быстро «листает» компьютер, находя нужные ему данные.

- В основном занимались текущими и аварийными ремонтами, профилактикой. Отремонтировали 15 колонок, кстати, ими теперь пользуются меньше, в основном летом для полива, перебрали и сделали семь пожарных гидрантов, один заменили, провели ремонт восьми задвижек, поменяли два насоса - кажется, это все незначительные цифры, а за ними объемная работа, а главное -

стабильность ситуации, сохранение для людей комфорта и удобств.

Кроме этого, наша организация - опора для сельских поселений: по их заявкам после заключения договора выполняли ремонтные работы в Теплове, Болве, Нестерах, Павлинове, Стайках, Любуни.

В обязанности работы участка входит и подключение новых абонентов - их список пополнился за год на 26 адресов. С сожалением должен констатировать, что изменились условия подключения и для населения они стали потяжелее. Если раньше клиенты могли выполнить работы собственными силами или кого-то нанять, то теперь все строго: после выполнения проекта и сметы делает организация. Конечно, с таким подходом больше порядка и законности, но расходы для заказчика увеличиваются.

Новый год коллектив участка начал в обычном режиме. Заработная плата выплачивается вовремя - по сегодняшним меркам это уже хорошо. Планы на год - обыденные, тяжелых участков не предвидится. Коллектив сложился работоспособный и опытный в своем деле: это экс-

каваторщик Александр Филатенков, слесарь Сергей Трякин, водитель Руслан Сидоров, экскаваторщик Игорь Гирин, о котором директор сказал особо.

- Кто хочет работать и зарабатывать, тот плакаться не будет. Игорь получил у нас вторую специальность - электросварщика. Прошел обучение в Калужском комбинате подготовки кадров, за обучение оплатила головная организация. Теперь у нас свой хороший специалист.

Контролем за потреблением воды и сбором платежей занимаются Людмила Яковлева и Ольга Рулева, в их хозяйстве тоже порядок.

- Что такое вода? Это капли влаги, а из них складывается основа жизни. Недаром о воде сложено так много поговорок и пословиц, - продолжал рассуждать директор. - Вот, пожалуйста, поступила заявка с улицы Цветочная, перемерз водопровод, люди в панике. Поможет, бригада уже выехала. И так каждый день, но это наша работа.

Беседу вел

Валентина ФИТИСОВА.

На снимке: водитель Р. Сидоров и электросварщик И. Гирин к выезду готовы.



Пенсионный фонд России

С 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию без учета индексации

В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

Таким образом, предстоящая индексация страховых пенсий в феврале 2016 года будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. Эта дата обусловлена тем, что факт осуществления работы устанавливается на основании сведений персонализированного учета ПФР по состоянию на последний день последнего отчетного периода для работодателей, которые имеются в распоряжении ПФР перед осуществлением индексации с 1 февраля 2016 года, - это 30 сентября 2015 года.

Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть состоит на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат и т. п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоит на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а имен-

но в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. То есть, если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со следующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный благодаря индексации размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. После чего в этом нет необходимости, поскольку со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей, которые будут отра-

жаться в базе персонализированного учета.

После получения и обработки отчетности, из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом индексации, прошедших во время его работы. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Таким образом, подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили или прекратят трудовую деятельность в IV квартале 2015 года или I квартале 2016 года. Подавать заявление можно будет сразу после вступления в силу соответствующего федерального закона, т. е. с 1 января 2016 года. Прием заявлений будут осуществлять все территориальные органы ПФР и МФЦ, которые принимают заявления о назначении и доставке пенсий. Заявление можно подать лично или через представителя, а также направить по почте.

Бланк заявления о факте возобновления (прекращения) работы, а также правила его заполнения размещены на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Что касается индексации страховых пенсий неработающих

пенсионеров, в феврале 2016 года они будут повышены на 4%. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены на 4% в апреле 2016 года всем пенсионерам, независимо от факта работы (и работающим, и неработающим).

Пенсионерам, которые работали в 2015 году, в августе 2016 года будет произведено увеличение страховых пенсий (беззаявительный перерасчет) исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех пенсионных баллов*.

Таким образом, Пенсионный фонд Российской Федерации рекомендует всем пенсионерам - получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, своевременно подать заявление в ПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.

* Статья 18 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Материал предоставлен отделом ПФР по Спас-Деменскому району.





За здоровый образ жизни



Мастерство команды и поддержка болельщиков

На хоккейной коробке школы №2 состоялась очередная встреча в рамках чемпионата области по хоккею. Несмотря на снег и пронизывающий ветер, у бортиков собралось немало болельщиков разных возрастов, особенно многочисленной была мужская группа микрорайона «Черемушки». Они обменялись впечатлениями о прошлой игре и одобрительными возгласами встретили героя того дня - Олега Шибяева, который провел в ворота соперников из Бетлицы три шайбы. Любители хоккея пожелали нашей сборной результативной игры.

На лед один за другим начали выходить хоккеисты Мосаль-

ска, с которыми предстояло сразиться спасдеменцам. Мощный вратарь, рослые игроки как-то свысока поглядывали в сторону нашей команды. Да, соперник непростой. Это мосальчане доказали быстро, первыми открыв счет. Последовала атака за атакой на наши ворота, которые стойко защищал молодой вратарь Анатолий Конохов. Не раз он спасал команду, но были моменты, когда от него мало зависело.

К чести спасдеменских хоккеистов, в их рядах растерянности не было. За каждым нападением соперников следовала ответная атака. Наши спортсмены тоже забивали, стара-

ясь удерживать счет в свою пользу. Игра шла на высокой



скорости, с быстрыми передачами, острыми моментами у тех и других ворот. Болельщики поддерживали игроков, особенно активными были спасдеменские зрители, у которых каждая забитая шайба вызвала бурю восторга.

Окончательный итог встречи 6:4. В этот раз на высоте оказался Александр Титов, забивший четыре гола. По одной шайбе на счету Романа Жарова и Игоря Астанина.

Наша команда продолжила победную серию. Однако, как поделился капитан и один из самых опытных игроков спасдеменской сборной Олег Шибяев, соперники при-



езжают подготовленные, очень сильные. Победа каждый раз дается нелегко. Помогают сплоченность нашей команды, сплав опыта и молодости, поддержка болельщиков и в какой-то степени родной лед. Теперь осталась одна домашняя встреча с хоккеистами Жиздры. Что покажут игры на выезде, узнаем. Сборная поедет в Бетлицу, Жиздру и Мосальск.

Газета будет информировать читателей о ходе чемпионата. Надеемся на свою любимую команду.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: острый момент у ворот Анатолия Конохова; грозный соперник наших хоккеистов не пугает; вот это скорость. Фото автора.

Январь порадовал любителей зимних видов спорта легким морозцем и обилием снега. Он искрится на солнце, так и манит встать на лыжи, прокатиться с ветерком, получить положительные эмоции. Особенно счастливы дети, для них даже повалиться в сугробе доставляет несказанное удовольствие.

Взрослые решили использовать погожие зимние деньки и устроить детворе соревнования по лыжам в городском сквере. Организатором и спонсором выступило местное отделение

Мороз и солнце - день чудесный

партии «Единая Россия». Ученики первых-четвертых классов городских школ организовано вместе с учителями пришли в сквер, где царило веселое оживление, развевались на ветру флаги и шары с символикой «Единая Россия».

- Как настроение? - поинтересовалась у ребят.

- Отличное! - хором ответили они.

Даже те, кто не умеет кататься, встали на лыжи, ведь ребятишкам нравится сам процесс. Сколько радости, счастья в их глазах! Наконец подготовка закончилась, и самые маленькие открыли забег.

- На старт, внимание, марш! -скомандовал главный судья соревнований директор ДЮСШ А. П. Тюляков.

Некоторые девочки, сделав несколько шагов, как неуклюжие медвежата, сразу падали в снег. Однако первоклассницы Настя

Ушева, занявшая первое место, Арина Вязенкина - второе, Аня Чуйко - третье, чувствовали себя уверенно на лыжне. У мальчиков отличились Андрей Романов, Егор Колятников, Дима Овчинников. По всему видно, они дома отработали технику, потому и пробежали легко.

Второклассницы Даша Лужанская, приехавшая первой, Варя Балясникова - второй и Вика Филатова - третьей, финишировали легко, с хорошим настроением. Им под стать были и мальчики Андрей Кириллов (1 место), Павел Иванов (2 место), Максим Степочкин (3 место).

И вот наступил черед третьеклассников. На старт вышли девочки, их криками поддерживали болельщики, которых собралось немало. Первое место получила Камилла Темирханова, второе - Лера Масалова, третье - Анфиса Хоченкова. Среди мальчишек уверенную победу одержали Максим Мазуров (1 место), Артем Шибяев (2 место), Лева Снедзе (3 место).

Ученики четвертых классов уже крепко стояли на лыжах. Лучшее время показали Катя Шершнева (1 место), Света Смирнова (2 место), Вика Козлова (3 место). Смело преодолели дистанцию юные спортсмены Игнат Некрасов (1 место), Сережа Чумаков (2 место), Даниил Старостин (3 место).

На финише лучшим лыжником вручили грамоты, а всем участникам шоколадки, флажки, авторучки. Участников соревнований напоили горячим чаем из большого термоса. За обе щеки уплетали ребятишки румяные пирожки и булочки. На улице, да после пробежки выпечка казалась особенно вкусной.

Не обошлось и без слез. Каждому хотелось стать победителем, но не у всех получилось - у кого-то оторвалось крепление на лыжах, некоторые растерялись на старте... Поэтому, уважаемые родители, смелее ставьте детей на лыжи, ходите вместе с ними на прогулки, гуляйте в лесу, катайтесь с горок,

посещайте каток. Здоровый образ жизни должен стать нормой в каждой семье, тогда и болеть будете меньше.

Смотрели взрослые на раскрасневшихся от легкого мороза ребятишек и радовались за них. Они надыхались морозной свежестью, получили положительные эмоции, подпитались энергией. Ученики двух школ общались между собой не как соперники, а как лучшие друзья. Соревнования вылились в настоящий праздник для детворы. Спасибо его организаторам.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Фото автора.

P. S. В редакции много снимков с соревнований. Мы не имеем возможности разместить их все в газете, но с удовольствием поделимся с родителями. Обращайтесь!



Календарь знаменательных дат по Спас-Деменскому району на 2016 год



90 лет (8 февраля 1926 г.) - родился Иван Гаврилович Гусев - ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Спас-Деменского района. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 297-298).

65 лет (17 марта 1951 г.) - открытие в г. Спас-Деменске ООО «Спас-Деменский мелиоратор» (Лугомелиоративная станция (ЛМС)). (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 362).

25 лет (июнь 1991г.) - открытие центра занятости населения (ЦЗН). (См.: «Новая жизнь», 2011, 17 июня, №56-57, с. 2).

10 лет (11 августа 2006 г.) - открытие сквера Героев. (См.: «Новая жизнь», 2006, 16 августа, №64, с. 2).

85 лет (30 сентября 1931 г.) - вышел первый номер районной газеты «Коммуна» (позднее «Новая жизнь»). (См.: «Новая жизнь», 2011, 30 сентября, №94-95, с.4).

75 лет (4 октября 1941 г.) начало оккупации г. Спас-Деменска немецко-фашистскими захватчиками (до 13 августа 1943 г.). (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 158).

105 лет (10 октября 1911 г.) - в г. Спас-Деменске построили амбулаторию для животных (позднее Спас-Деменская вет-станция). (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева, 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 245, 68).

80 лет (4 ноября 1936 г.) - родилась Мария Николаевна Петухова, Почетный гражданин Спас-Деменского района, пред-

седатель районного Совета бывших малолетних узников фашистских концлагерей, Заслуженный работник культуры. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева, 2-е изд., доп. - Калуга: Фридригельм, 2009, с. 299).

10 лет (19 декабря 2006г.) - открытие модельной сельской библиотеки на базе Новоалександровской сельской библиотеки-филиала. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева, 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 277).

45 лет (1971г.) - открыт памятник воинам-спасдеменцам, погибшим во время ВОВ. (См.: С. Конашенкова, Стало священным. «Новая жизнь». 2003, 9 июля, №54, с.4).

570 лет (1446г.) - основание г. Спас-Деменска. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 22).

95 лет (1921г.) - агроном Тапсон и наблюдатель Тычкин организовали агростанцию (позднее метеостанция). (См.: «Новая жизнь», 2011, 2 декабря, №113, с. 6).

155 лет (1861г.) - построен и открыт храм в честь Александра Невского (имение Нарышкиных). Здание храма сохранилось, в храме имеется памятная доска об этом событии. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 93).

105 лет (1911г.) - агроном Тапсон и наблюдатель Тычкин организовали агростанцию (позднее метеостанция). (См.: «Новая жизнь», 2011, 2 декабря, №113, с. 6).

215 лет (1801г.) - родился Александр Михайлович Нарышкин - основатель и строитель х. Новоалександровский. (См.: «От волости Демена...: Спас-Деменский край вчера и сегодня», сост. М. А. Гусева. 2-е изд., доп. Калуга: Фридригельм, 2009, с. 33).



Сквер Героев.

Поздравляем!

Клуб «Ветеран» сердечно поздравляет Александру Николаевну БЕГЛЯКОВУ с юбилеем!

Желаем бодрости всегда,
Здоровья, радости и счастья!
Желаем жить и никогда
Не замечать, как годы
мчатся.

Любимую мамочку Татьяну Ивановну НИКИТИНУ с юбилеем!

С днем рождения тебя
поздравляю,
Самый близкий, родной
человек,
И здоровья тебе я желаю
Не на год, а на долгий твой
век!

Среди сильного зноя,
неласкы,
Среди горя, обмана и лжи
Я желаю тебе только
счастья,
Только преданности и любви.
Сын.

Дорогую Татьяну Ивановну НИКИТИНУ с юбилеем!

Пусть будет в жизни все
прекрасно -
Без горя, трудностей,
невзгод.

Пусть будет все светло и
ясно
На много-много лет вперед.
Хотим мы счастья,
долголетия,
Здоровья дружно пожелать
И в здравии отпраздновать
столетие,
У правнуков на свадьбе
погулять.

Козловы, Михайловы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. РТС, тел. 8-985-643-06-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами (можно за сертификат), тел. 8-920-095-10-98.

XXX

ПРОДАЕТСЯ новый детский комбинезон на овчине, рост 68 см, тел. 8-910-609-27-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Hyundai Sonata», 1997 г. в., коробка автомат, тел. 8-920-891-93-00.

XXX

Найдена маленькая собачка с ошейником (мальчик), бело-серая, пушистая, очень ласковая, д. Болва, тел. 8-964-148-20-87, Ольга. Ищем хозяина или желающего ее взять.

XXX

КУПЛЮ металлические трубы (в т. ч. оцинкованные), недорого, можно б/у, 60-70 м, диаметром 60-100 мм, тел. 8-968-916-47-00, Анастасия.

РЕКЛАМА

Натяжные потолки от 330 руб за кв. м, тел. 8-962-170-27-04.

Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия
Наш сайт: www.tvop-nebo40.tw1.ru

ТВОЁ НЕБО
г.Людиново тел.:8-953-338-45-45

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию населения!

Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство» доводит до сведения жителей района, имеющих частные септики, о необходимости заключения договора на откачку и вывоз жидких бытовых отходов (ЖБО).

Без заключения договора откачка и вывоз ЖБО производиться не будут.

30 января с 10 до 11 час. в редакции газеты «Новая жизнь» (ул. Советская, 104)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ:

аналоговые - от 5900 руб., цифровые, сверхмощные - 11000-16000 руб., батарейки - 30 руб.
усилители звука - 1500-4700 руб.

Только сегодня - скидки до 2000 руб.!

Выезд по району, тел. 8-922-503-63-15.

Имеются противопоказания. Ознакомьтесь с инструкцией.
Св-во 305183220300021.

Из редакционной почты

Погоду в доме сделали работники газового участка

Это случилось 3 января, в самый разгар праздников - в доме неожиданно отказал газовый счетчик. А это значит, не работает отопление и плита. Диспетчер газового участка А. Артюхова успокоила и быстро прислала дежурную ремонтно-аварийную бригаду. Ребята детально все проверили и вынесли вердикт: «Покупайте счетчик, мы его устанавливаем, но подачу газа произведем только при опломбированном счетчике. Это делает Елена Ханченкова».

К нашему звонку она отнеслась с пониманием и тоже успокоила: «Не переживайте - приеду». Одним словом, скоро в доме стало тепло, а от внимания и душевной теплоты работников газового участка быстро улетучились все наши с мужем переживания. Говорят, чтобы узнать человека, надо с ним пуд соли съесть. Нет, обязательного и ответственного человека без всякой соли видно. Спасибо вам за труд и внимательное отношение к людям.

В. МАРТЫНОВА, г. Спас-Деменск.

Внимание!

По просьбе населения 26 января и 2 февраля с 16 до 16.20 час. на рынке распродажа яйценоских кур-несушек разных пород, возраст 5-6 мес., цена - 250 руб. При покупке десяти кур одиннадцатая - бесплатно. Тел. 8-952-995-89-40.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1600. Заказ Подписано в печать 20.01.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.